
Sono state riscontrate 294 modifiche su 209 record differenti. 
 

moda-ml-diz-2002-1.mdb   moda-ml-diz-2002-2.mdb

 

Tipi: il campo TipoDato non esiste  

Tipi: il campo TipoRapp non esiste  

 

added (Element ID: 84)   added (Element ID: 84) 

   Tipo: codice addizionale  (ID: 113)      Tipo: codice addizionale  (ID: 113) 

   Nome_Inglese= article's additional code      Nome_Inglese= article's additional 
identifier

applic (Attribute ID: 261)   application (Attribute ID: 261) 

   Tipo: applicazione  (ID: 288)      Tipo: applicazione  (ID: 288) 

   Nome_Inglese= application      Nome_Inglese= application measure

art (Element ID: 81)   art (Element ID: 81) 

   Tipo: codice articolo  (ID: 110)      Tipo: codice articolo  (ID: 110) 

   Nome_Inglese= article code      Nome_Inglese= article identifier

careLabel (Element ID: 230)   careLabel (Element ID: 230) 

   Tipo: etichetta manutenzione  (ID: 256)      Tipo: codice manutenzione  (ID: 256) 

   Nome= etichetta manutenzione      Nome= codice manutenzione

   Nome_Inglese= care labelling      Nome_Inglese= care labelling code

   Descrizione= istruzioni di manutenzione 
rappresentate in etichetta (simboli ISO 3758)

     Descrizione= codifica delle istruzioni di 
manutenzione rappresentate in etichetta 
(simboli ISO 3758)

   Descrizione_Inglese= care instructions 
printed on the label (ISO 3758)

     Descrizione_Inglese= codification of the 
care instructions printed on the label (ISO 
3758)

city (Element ID: 53)   city (Element ID: 53) 

   Tipo: comune o città (ID: 83)      Tipo: comune (ID: 83) 

   Nome= comune o citt à      Nome= comune

   Nome_Inglese= city (town, village) name      Nome_Inglese= city name

code (Attribute ID: 67)   Record inesistente

   Tipo: codifica  (ID: 97)  

color (Element ID: 83)   color (Element ID: 83) 

   Tipo: codice colore (ID: 112)      Tipo: codice colore (ID: 112) 

   Nome_Inglese= article's colour code      Nome_Inglese= article's colour identifier

colorFastness (Element ID: 253)   colorFastness (Element ID: 253) 

   Tipo: solidita colore (ID: 280)      Tipo: solidita colore (ID: 280) 

   Nome_Inglese= color fastness      Nome_Inglese= Color fastness

construction (Element ID: 240)   construction (Element ID: 240) 

   Tipo: caratteristiche costruzione (ID: 
267) 

     Tipo: caratteristiche costruzione (ID: 
267) 

   Nome_Inglese= construction details      Nome_Inglese= Construction details

cuStat (Element ID: 228)   customsStat (Element ID: 228) 

   Tipo: codice doganale  (ID: 254)      Tipo: codice doganale  (ID: 254) 

   D_Tipo= 3      D_Tipo= 1

ddt (Element ID: 46)   ddt (Element ID: 46) 

   Tipo: documento di trasporto (ID: 76)      Tipo: documento di trasporto (ID: 76) 
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   Nome_Inglese= reference ""transport 
document" identifier

     Nome_Inglese= reference transport 
document identifier

ddtDate (Element ID: 109)   Record inesistente

   Tipo: data DDT (ID: 139)  

ddtNo (Element ID: 108)   Record inesistente

   Tipo: numero DDT (ID: 138)  

delfirmDate (Element ID: 112)   Record inesistente

   Tipo: data consegna confermata (ID: 
141) 

 

delgraDate (Element ID: 72)   delGrantedDate (Element ID: 72) 

   Tipo: data prevista consegna (ID: 101)      Tipo: data consegna garantita (ID: 101) 

   Nome= data prevista consegna      Nome= data consegna garantita

   Descrizione= data di consegna effettiva 
prevista in sede di report avanzamento ordine

     Descrizione= data di consegna effettiva 
garantita in sede di report avanzamento 
ordine

   Descrizione_Inglese= effective date of 
delivery of goods (forcast in Order status 
report)

     Descrizione_Inglese= effective date of 
delivery of goods (granted in the Order Status 
Report)

desAdv (Element ID: 183)   desAdvise (Element ID: 183) 

   Tipo: avviso spedizione  (ID: 209)      Tipo: avviso spedizione (ID: 209) 

   Nome_Inglese= reference ""despatch 
advise"" identifier

     Nome_Inglese= reference Despatch 
Advise identifier

desReq (Element ID: 45)   desRequest (Element ID: 45) 

   Tipo: richiesta spedizione  (ID: 75)      Tipo: richiesta spedizione (ID: 75) 

   Nome_Inglese= reference ""despatch 
request"" identifier

     Nome_Inglese= reference Despatch 
Request identifier

destinPlace (Element ID: 65)   deliveryPlace (Element ID: 65) 

   Tipo: luogo di consegna  (ID: 95)      Tipo: luogo di consegna  (ID: 95) 

   Nome_Inglese= place of destination name      Nome_Inglese= place of delivery name

dimensionStability (Element ID: 260)   dimensionStability (Element ID: 260) 

   Tipo: stabilita dimensionale (ID: 287)      Tipo: stabilita dimensionale (ID: 287) 

   Nome_Inglese= dimensional stability      Nome_Inglese= Dimensional stability

dis (Attribute ID: 58)   finDiscount (Attribute ID: 58) 

   Tipo: sconto finanziario  (ID: 88)      Tipo: sconto finanziario  (ID: 88) 

   Nome_Inglese= discount percent (early 
payment)

     Nome_Inglese= early payment discount 
rate

drop (Element ID: 217)   drop (Element ID: 217) 

   Tipo: codice drop (ID: 243)      Tipo: codice drop (ID: 243) 

   Nome_Inglese= drop code      Nome_Inglese= drop identifier

dyeN (Element ID: 92)   dyeN (Element ID: 92) 

   Tipo: bagno (ID: 121)      Tipo: bagno (ID: 121) 

   Nome_Inglese= dye bath number      Nome_Inglese= dye bath identifier

dyeProcess (Element ID: 233)   dyeProcess (Element ID: 233) 

   Tipo: tipo tintura (ID: 259)      Tipo: tipo tintura (ID: 259) 

   Nome_Inglese= dye process      Nome_Inglese= dye process code

dyestuff (Element ID: 234)   dyeStuff (Element ID: 234) 

   Tipo: tipo colorante (ID: 260)      Tipo: tipo colorante (ID: 260) 

   Nome_Inglese= dye stuff      Nome_Inglese= dye stuff code

endUse (Attribute ID: 124)   endUse (Attribute ID: 124) 
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   Tipo: destUso  (ID: 155)      Tipo: destUso  (ID: 155) 

   Nome_Inglese= end use indicator      Nome_Inglese= end use code

eVal (Element ID: 203)   experimValue (Element ID: 203) 

   Tipo: valore sperimentale  (ID: 228)      Tipo: valore sperimentale  (ID: 228) 

   Nome_Inglese= experimental value      Nome_Inglese= experimental measure

extin (Attribute ID: 170)   extinction (Attribute ID: 170) 

   Tipo: saldo (ID: 195)      Tipo: saldo riga (ID: 195) 

   Nome= saldo      Nome= saldo riga

   Nome_Inglese= order line extinction 
indicator

     Nome_Inglese= line extinction indicator

   Descrizione= specifica se la posizione deve 
considerarsi saldata

     Descrizione= specifica se la posizione 
(documento/riga) cui si fa riferimento deve 
considerarsi saldata

   Descrizione_Inglese= specified if the line 
item is cleared (exhausted)

     Descrizione_Inglese= specified if the 
referred position (document/line) is cleared 
(exhausted)

fab (Element ID: 215)   fabric (Element ID: 215) 

   Tipo: codice tessuto (ID: 241)      Tipo: codice tessuto (ID: 241) 

   Nome_Inglese= fabric code      Nome_Inglese= fabric identifier

fabChr (Element ID: 201)   fabricChar (Element ID: 201) 

   Tipo: parametro tecnico  (ID: 227)      Tipo: parametro tecnico tessuto (ID: 
227) 

   Nome= parametro tecnico      Nome= parametro tecnico tessuto

   Descrizione= parametro chimico-fisico o 
meccanico controllato nella scheda tecnica 
tessuto

     Descrizione= codice del parametro 
chimico-fisico o meccanico che misura una 
caratteristica tecnica del tessuto (cfr. scheda 
anagrafica)

   Descrizione_Inglese= physical or 
mechanical parameter used to define a 
"technical characteristic of the fabric"

     Descrizione_Inglese= code of the 
physical or mechanical parameter used to 
define a "technical characteristic of the 
fabric" (see Fabric technical sheet)

fabCompos (Element ID: 229)   fabricCompos (Element ID: 229) 

   Tipo: composizione fibrosa (ID: 255)      Tipo: composizione fibrosa (ID: 255) 

   Nome_Inglese= fibrous composition      Nome_Inglese= Fibrous composition

   B_Tipo= 1      B_Tipo= 2

   D_Tipo= 1      D_Tipo= 0

fabCutWdt (Element ID: 187)   fabricCutWidth (Element ID: 187) 

   Tipo: altezza utile (ID: 212)      Tipo: altezza utile tessuto (ID: 212) 

   Nome= altezza utile      Nome= altezza utile tessuto

   Descrizione= altezza utile della pezza (ai 
fini della confezione)

     Descrizione= altezza utile del tessuto (ai 
fini della confezione) come specifica tecnica

   Descrizione_Inglese= usable width of the 
fabric (for garments manufacturing)

     Descrizione_Inglese= usable width of the 
fabric (for garments manufacturing) as 
technical specification

fabFault (Element ID: 193)   fabricFault (Element ID: 193) 

   Tipo: tipo difetto del tessuto (ID: 219)      Tipo: tipo difetto tessuto (ID: 219) 

   Nome= tipo difetto del tessuto      Nome= tipo difetto tessuto

   Descrizione= tipo o categoria di difetto 
della pezza

     Descrizione= codice che specifica il tipo o 
categoria di difetto della pezza

   Descrizione_Inglese= type or class of 
fabric fault

     Descrizione_Inglese= code specifying the 
type or class of fabric fault
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fabricTreat (Element ID: 121)   fabricTreat (Element ID: 121) 

   Tipo: Trattamenti (ID: 151)      Tipo: Trattamenti (ID: 151) 

   Nome_Inglese= Fabric treatments      Nome_Inglese= Fabric treatments details

fabricWdt (Element ID: 73)   fabricWidth (Element ID: 73) 

   Tipo: altezza pezza (ID: 102)      Tipo: altezza tessuto (ID: 102) 

   Nome= altezza pezza      Nome= altezza tessuto

   Descrizione= altezza della pezza (minima 
garantita) come da scheda tessuto o richiesta 
del Cliente

     Descrizione= altezza del tessuto come 
specifica tecnica

   Descrizione_Inglese= width of the fabric 
as agreed in contract

     Descrizione_Inglese= width of the fabric 
as technical specification

fabricWt (Element ID: 188)   fabricWeightM (Element ID: 188) 

   Tipo: peso tessuto (ID: 213)      Tipo: pesoM tessuto (ID: 213) 

   Nome= peso tessuto      Nome= pesoM tessuto

   Nome_Inglese= fabric weight measure      Nome_Inglese= fabric weightM measure

   Descrizione= peso effettivo al metro 
lineare del tessuto

     Descrizione= peso al metro lineare del 
tessuto come specifica tecnica

   Descrizione_Inglese= effective weight 
per metre of the fabric

     Descrizione_Inglese= weight per metre 
of the fabric as technical specification

fabTayl (Element ID: 207)   fabricTaylorability (Element ID: 207) 

   Tipo: Taylorability (ID: 233)      Tipo: Taylorability (ID: 233) 

   Nome_Inglese= fabric taylorability details      Nome_Inglese= Fabric taylorability details

fabTest (Element ID: 205)   fabricTest (Element ID: 205) 

   Tipo: Test (ID: 231)      Tipo: Test (ID: 231) 

   Nome_Inglese= fabric test details      Nome_Inglese= Fabric test details

finishCyc (Element ID: 88)   finishCycle (Element ID: 88) 

   Tipo: ciclo di finissaggio (ID: 117)      Tipo: ciclo di finissaggio (ID: 117) 

   Nome_Inglese= fabric finishing type      Nome_Inglese= fabric finishing name

   Lunghezza_Max= 25      Lunghezza_Max= 40

fShape (Attribute ID: 213)   faultShape (Attribute ID: 213) 

   Tipo: forma del difetto (ID: 239)      Tipo: forma del difetto (ID: 239) 

   Descrizione_Inglese= shape class of the 
piece fault

     Descrizione_Inglese= shape classification 
of the piece fault

generalChar (Element ID: 232)   generalChar (Element ID: 232) 

   Tipo: caratteristiche generali (ID: 258)      Tipo: caratteristiche generali (ID: 258) 

   Nome_Inglese= general characteristics      Nome_Inglese= General characteristics

id (Element ID: 47)   id (Element ID: 47) 

   Tipo: identificativo Parte (ID: 77)      Tipo: identificativo Parte (ID: 77) 

   Nome_Inglese= Party code      Nome_Inglese= Party identifier

idN (Element ID: 91)   serialN (Element ID: 91) 

   Tipo: matricola  (ID: 120)      Tipo: matricola  (ID: 120) 

   Nome_Inglese= identity number      Nome_Inglese= serial number

   Lunghezza_Max= 25      Lunghezza_Max= 15

incoTerm (Element ID: 62)   incoTerm (Element ID: 62) 

   Tipo: termini di consegna (ID: 92)      Tipo: termini di consegna (ID: 92) 

   Descrizione= specificazione dei termini di 
consegna

     Descrizione= specificazione dei termini di 
consegna (INCOTERMS)

   Descrizione_Inglese= specification of the 
terms of delivery

     Descrizione_Inglese= specification of the 
terms of delivery (INCOTERMS)
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inspayTerms (Element ID: 115)   insPayment (Element ID: 115) 

   Tipo: PagamentoFraz (ID: 144)      Tipo: PagamentoFraz (ID: 144) 

   Nome_Inglese= Instalments payment 
terms

     Nome_Inglese= Instalments payment 
details

logo (Attribute ID: 132)   logo (Attribute ID: 132) 

   Tipo: logo (ID: 164)      Tipo: logo (ID: 164) 

   Nome_Inglese= party's logo      Nome_Inglese= party logo

lotN (Element ID: 110)   lotN (Element ID: 110) 

   Tipo: lotto (ID: 140)      Tipo: lotto (ID: 140) 

   Nome_Inglese= manufactury lot number      Nome_Inglese= manufactury lot identifier

mechanicalProps (Element ID: 268)   mechanicalProps (Element ID: 268) 

   Tipo: caratteristiche meccaniche  (ID: 
295) 

     Tipo: caratteristiche meccaniche  (ID: 
295) 

   Nome_Inglese= mechanical properties      Nome_Inglese= Mechanical properties

mfrStatus (Element ID: 100)   mfrStatus (Element ID: 100) 

   Tipo: traguardo avanzamento (ID: 130)      Tipo: traguardo avanzamento (ID: 130) 

   Nome_Inglese= manifactury status code 
(textiles)

     Nome_Inglese= manufactury status code

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1

   Descrizione= stadio di fabbricazione usato 
per descrivere l'avanzamento ordine

     Descrizione= codice dello stadio di 
fabbricazione usato per descrivere 
l'avanzamento nel ciclo di produzione

   Descrizione_Inglese= manufacturing 
stage used to describe the status of the Order

     Descrizione_Inglese= code of the 
manufacturing stage used to describe the 
progress in the production cycle

minLot (Element ID: 231)   minLot (Element ID: 231) 

   Tipo: lotto minimo (ID: 257)      Tipo: lotto minimo (ID: 257) 

   Nome_Inglese= minimum lot      Nome_Inglese= minimum order quantity

mixmatch (Element ID: 189)   mixMatch (Element ID: 189) 

   Tipo: mix match (ID: 214)      Tipo: mix match (ID: 214) 

   Nome_Inglese= fabric piece nuance code      Nome_Inglese= fabric piece nuance 
identifier

mod (Element ID: 214)   mod (Element ID: 214) 

   Tipo: codice modello  (ID: 240)      Tipo: codice modello  (ID: 240) 

   Nome_Inglese= model code      Nome_Inglese= model identifier

mpPilling (Element ID: 267)   MPpilling (Element ID: 267) 

   Tipo: resistenza al pilling (ID: 294)      Tipo: resistenza al pilling (ID: 294) 

   Descrizione= misura di resistenza all'usura      Descrizione= misura di resistenza al pilling

   Descrizione_Inglese= measure of 
abrasion resistance

     Descrizione_Inglese= measure of pilling 
resistance

mtrMark (Element ID: 90)   metricMark (Element ID: 90) 

   Tipo: bollino metrico (ID: 119)      Tipo: bollino metrico (ID: 119) 

   Nome_Inglese= fabric ""metrical mark"" 
indicator

     Nome_Inglese= fabric metrical mark 
indicator

note (Element ID: 38)   note (Element ID: 38) 

   Tipo: nota libera (ID: 68)      Tipo: nota libera (ID: 68) 

   Nome_Inglese= note      Nome_Inglese= free text

numb (Attribute ID: 118)   numberingOrg (Attribute ID: 118) 

   Tipo: codifica prodotto (ID: 148)      Tipo: codifica prodotto (ID: 148) 

   Nome_Inglese= numbering system owner      Nome_Inglese= numbering organisation 
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code

oneLot (Element ID: 89)   oneLot (Element ID: 89) 

   Tipo: lotto unico (ID: 118)      Tipo: lotto unico (ID: 118) 

   Nome_Inglese= goods' ""unique lot"" 
indicator

     Nome_Inglese= product unique lot 
indicator

order (Element ID: 39)   order (Element ID: 39) 

   Tipo: ordine di riferimento (ID: 69)      Tipo: ordine di riferimento (ID: 69) 

   Nome_Inglese= reference order 
indentifier

     Nome_Inglese= reference Order 
indentifier

ordsta (Element ID: 44)   orderStatus (Element ID: 44) 

   Tipo: avanzamento ordine (ID: 74)      Tipo: avanzamento ordine (ID: 74) 

   Nome_Inglese= reference ""order status"" 
identifier

     Nome_Inglese= reference Order status 
identifier

ordstaReq (Element ID: 43)   orderStatusReq (Element ID: 43) 

   Tipo: richiesta avanzamento (ID: 73)      Tipo: richiesta avanzamento (ID: 73) 

   Nome_Inglese= reference ""order status 
request"" identifier

     Nome_Inglese= reference order status 
request identifier

ourRef (Element ID: 42)   ourRef (Element ID: 42) 

   Tipo: nostro riferimento (ID: 72)      Tipo: nostro riferimento (ID: 72) 

   Nome_Inglese= general reference name 
and identifier

     Nome_Inglese= general reference 
identifier

packageQty (Element ID: 80)   packageQty (Element ID: 80) 

   Tipo: numero totale colli (ID: 109)      Tipo: numero totale colli (ID: 109) 

   Descrizione= numero totale dei colli nel 
trasporto in questione

     Descrizione= numero totale dei colli nella 
fornitura in questione

   Descrizione_Inglese= number of the 
transport packages in the specified shipment

     Descrizione_Inglese= number of the 
transport packages in the named supply

packages (Element ID: 168)   packages (Element ID: 168) 

   Tipo: Colli  (ID: 193)      Tipo: Colli  (ID: 193) 

   Nome_Inglese= Transport packages      Nome_Inglese= Transport packages 
details

packageType (Element ID: 107)   package (Element ID: 107) 

   Tipo: tipo collo  (ID: 137)      Tipo: tipo collo  (ID: 137) 

   Nome_Inglese= transport package type 
code

     Nome_Inglese= transport package code

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1

   Descrizione= tipo di collo di trasporto      Descrizione= codice che specifica il tipo di 
collo di trasporto

   Descrizione_Inglese= specification of the 
type of package used for transport and 
delivery

     Descrizione_Inglese= code specifying the 
type of package used for transport and 
delivery

packInfo (Element ID: 117)   piecePack (Element ID: 117) 

   Tipo: Confezione (ID: 146)      Tipo: Confezione pezza (ID: 146) 

   Nome= Confezione      Nome= Confezione pezza

   Nome_Inglese= Packing informations      Nome_Inglese= Fabric piece packing 
details

   Descrizione= modalità di confezione del 
tessuto

     Descrizione= modalità di confezione delle 
pezze di tessuto

part (Attribute ID: 60)   part (Attribute ID: 60) 

   Tipo: quota (ID: 90)      Tipo: quota (ID: 90) 
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   Nome_Inglese= rate      Nome_Inglese= quota

pattern (Element ID: 82)   pattern (Element ID: 82) 

   Tipo: codice disegno (ID: 111)      Tipo: codice disegno (ID: 111) 

   Nome_Inglese= article's pattern-design 
code

     Nome_Inglese= article's pattern-design 
identifier

payTerm (Element ID: 57)   payTerm (Element ID: 57) 

   Tipo: scadenza pagamento (ID: 87)      Tipo: scadenza pagamento (ID: 87) 

   Descrizione= termini di scadenza del 
pagamento

     Descrizione= codice che specifica i termini 
di scadenza del pagamento

   Descrizione_Inglese= terms or time by 
which the payment must be done

     Descrizione_Inglese= code specifying the 
terms or time by which the payment must be 
done

payTerms (Element ID: 114)   payment (Element ID: 114) 

   Tipo: Pagamento (ID: 143)      Tipo: Pagamento (ID: 143) 

   Nome_Inglese= Payment terms      Nome_Inglese= Payment details

percDiscount (Element ID: 99)   comDiscount (Element ID: 99) 

   Tipo: sconto percentuale (ID: 129)      Tipo: sconto commerciale  (ID: 129) 

   Nome= sconto percentuale      Nome= sconto commerciale

   Nome_Inglese= percent discount      Nome_Inglese= commercial discount rate

   Descrizione= sconto percentuale da 
applicare sul prezzo indicato

     Descrizione= sconto percentuale da 
applicare sul prezzo o imponibile associato

   Descrizione_Inglese= percent discount 
applied to the unit price

     Descrizione_Inglese= percent discount 
applied to the related unit price or amount

perfmdOp (Element ID: 209)   operation (Element ID: 209) 

   Tipo: lavorazione effettuata (ID: 235)      Tipo: lavorazione (ID: 235) 

   Nome= lavorazione effettuata      Nome= lavorazione

   Nome_Inglese= operation      Nome_Inglese= operation name

   Descrizione= descrizione della lavorazione 
effettuata

     Descrizione= descrizione della lavorazione

   Descrizione_Inglese= specification of the 
operation performed

     Descrizione_Inglese= specification of the 
operation

pieceAllow (Element ID: 96)   pieceAllow (Element ID: 96) 

   Tipo: bonifico (ID: 126)      Tipo: bonifico (ID: 126) 

   Descrizione_Inglese= allowance required 
or accorded for the present piece

     Descrizione_Inglese= allowance required 
or accorded for the piece

pieceLng (Element ID: 74)   pieceLength (Element ID: 74) 

   Tipo: lunghezza pezza (ID: 103)      Tipo: lunghezza pezza (ID: 103) 

   Descrizione= lunghezza della pezza come 
da scheda tessuto o da richiesta Cliente

     Descrizione= lunghezza della pezza

   Descrizione_Inglese= length of the piece 
as from Supplier technical specification or 
Buyer request

     Descrizione_Inglese= length of the piece

pieceMap (Element ID: 200)   pieceMap (Element ID: 200) 

   Tipo: MpPezza (ID: 226)      Tipo: MpPezza (ID: 226) 

   Nome_Inglese= Fabric piece fault map      Nome_Inglese= Fabric piece map

piecePck (Element ID: 78)   pieceOutWrap (Element ID: 78) 

   Tipo: imballo pezza (ID: 107)      Tipo: imballo pezza (ID: 107) 

   Descrizione= tipo di imballo della pezza      Descrizione= codice che specifica il tipo di 
imballo esterno della pezza

   Descrizione_Inglese= type of packing of      Descrizione_Inglese= code specifying the 
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the piece used for transport and delivery type of outer package used for the fabric 
piece

pieceTestRpt (Element ID: 208)   pieceTestRpt (Element ID: 208) 

   Tipo: TestPezza (ID: 234)      Tipo: TestPezza (ID: 234) 

   Descrizione= Prove eseguite sulla pezza. 
Contiene due sotto-sezioni: le prove di 
conformità ai requisiti generali della scheda 
tecnica e le prove di confezionabilità 

     Descrizione= Prove eseguite sulla pezza. 
Contiene due sotto-sezioni: le prove di 
conformità ai requisiti generali della scheda 
tecnica e le prove di confezionabilità

   Descrizione_Inglese= details of the test 
performed on the piece. Includes two 
sections: test upon the technical 
characteristics of fabric in general and the 
taylorability test 

     Descrizione_Inglese= details of the test 
performed on the piece. Includes two 
sections: test upon the technical 
characteristics of fabric in general and the 
taylorability test

pieceWrkInfo (Element ID: 210)   pieceWorkInfo (Element ID: 210) 

   Tipo: LavPezza (ID: 236)      Tipo: LavPezza (ID: 236) 

   Nome_Inglese= fabric piece work details      Nome_Inglese= Fabric piece work details

pieceWrp1 (Element ID: 76)   pieceInnWrap1 (Element ID: 76) 

   Tipo: tipo confezione pezza (ID: 105)      Tipo: tipo confezione pezza (ID: 105) 

   Nome_Inglese= fabric piece inner packing 
(wrapping)1, code

     Nome_Inglese= fabric piece inner packing 
1 code

   Descrizione= tipo di confezionamento della 
pezza (es.: arrotolata)

     Descrizione= codice che specifica il tipo di 
confezionamento della pezza (es.: arrotolata)

   Descrizione_Inglese= specification of the 
type of inner packageused for the fabric piece

     Descrizione_Inglese= code specifying the 
type of inner package used for the fabric piece

pieceWrp2 (Element ID: 77)   pieceInnWrap2 (Element ID: 77) 

   Tipo: modo di confezione pezza (ID: 
106) 

     Tipo: modo di confezione pezza (ID: 
106) 

   Nome_Inglese= fabric piece inner packing 
(wrapping)2, code

     Nome_Inglese= fabric piece inner packing 
2, code

   Descrizione= modalità di confezionamento 
della pezza, come sotto-classe del tipo (es.: 
arrotolata-su tavola di avvolgimento)

     Descrizione= codice che specifica la 
modalità di confezionamento della pezza, 
come sotto-classe del tipo (es.: arrotolata-su 
tavola di avvolgimento)

   Descrizione_Inglese= way of inner 
packing of the piece, as sub-class of the type 
(e.g.: rolled-on woden board)

     Descrizione_Inglese= code sub-
specifying the type of inner package used for 
the fabric piece

pkgLevel (Attribute ID: 221)   packageLevel (Attribute ID: 221) 

   Tipo: livelloCollo  (ID: 247)      Tipo: livelloCollo  (ID: 247) 

   Nome_Inglese= package level indicator      Nome_Inglese= package level identifier

   Finale= Falso      Finale= Vero

place (Element ID: 63)   location (Element ID: 63) 

   Tipo: luogo di resa (ID: 93)      Tipo: localita (ID: 93) 

   Nome= luogo di resa      Nome= localita

   Nome_Inglese= place name      Nome_Inglese= location name

   Descrizione= specificazione del luogo di 
applicazione dei termini di consegna

     Descrizione= specificazione di luogo

   Descrizione_Inglese= place to which the 
delivery terms apply

     Descrizione_Inglese= specification of a 
location

prclist (Element ID: 40)   priceCatalog (Element ID: 40) 

   Tipo: listino di riferimento (ID: 70)      Tipo: listino di riferimento (ID: 70) 

   Nome_Inglese= reference pricelist 
identifier

     Nome_Inglese= reference price catalogue 
identifier
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   Descrizione_Inglese= number of the 
pricelist referred by the present document

     Descrizione_Inglese= number of the 
price catalogue referred by the present 
document

prodInfo (Attribute ID: 126)   techSheet (Attribute ID: 126) 

   Tipo: scheda tecnica (ID: 157)      Tipo: scheda tecnica (ID: 157) 

   Nome_Inglese= product info indicator      Nome_Inglese= product technical sheet 
indicator

progress (Element ID: 122)   progress (Element ID: 122) 

   Tipo: Avanzamento (ID: 152)      Tipo: Avanzamento (ID: 152) 

   Nome_Inglese= Item progress (textiles)      Nome_Inglese= Manufacture progress 
details

   Descrizione_Inglese= step describing the 
manufacturing status reached by the present 
lot

     Descrizione_Inglese= description of the 
progress of the production lot in the 
manufacture

Qptype (Attribute ID: 224)   TQtype (Attribute ID: 224) 

   Tipo: tipo QP (ID: 250)      Tipo: tipoQP (ID: 250) 

   Nome= tipo QP      Nome= tipoQP

   Nome_Inglese= QP type      Nome_Inglese= TQ type code

   Descrizione= tipo di report qualità pezza      Descrizione= tipo di Report qualità pezza

   Descrizione_Inglese= type of piece 
quality report

     Descrizione_Inglese= type of Textiles 
quality report

qty (Element ID: 93)   qty (Element ID: 93) 

   Tipo: quantità item (ID: 123)      Tipo: quantità item (ID: 123) 

   Nome_Inglese= goods item quantity      Nome_Inglese= item quantity

   Descrizione= quantità dell'articolo o 
dell'oggetto specificato

     Descrizione= quantità netta dell'articolo o 
dell'oggetto specificato nella riga documento

   Descrizione_Inglese= quantity of the 
article or object specified

     Descrizione_Inglese= net quantity of the 
article or object specified in the message line

refLn (Attribute ID: 128)   lineRef (Attribute ID: 128) 

   Tipo: riga riferimento (ID: 159)      Tipo: riga riferimento (ID: 159) 

   Nome_Inglese= referenced line identifier      Nome_Inglese= referenced document line 
identifier

refOrd (Attribute ID: 146)   orderRef (Attribute ID: 146) 

   Tipo: ordine riferimento (ID: 177)      Tipo: ordine a riferimento (ID: 177) 

   Nome= ordine riferimento      Nome= ordine a riferimento

   Nome_Inglese= referenced Order 
identifier

     Nome_Inglese= item-referenced Order 
identifier

   Descrizione= numero dell'ordine cui la riga 
in questione fa riferimento

     Descrizione= numero dell'ordine cui l'item 
in questione fa riferimento

   Descrizione_Inglese= number of the 
Order to which the present line item makes 
reference

     Descrizione_Inglese= number of the 
Order referenced in the present item

role (Attribute ID: 135)   role (Attribute ID: 135) 

   Tipo: qualificatore Parte (ID: 167)      Tipo: qualificatore Parte (ID: 167) 

   Nome_Inglese= party's code      Nome_Inglese= Party code

selvedge (Element ID: 120)   selvedge (Element ID: 120) 

   Tipo: Cimossa (ID: 150)      Tipo: Cimossa (ID: 150) 

   Nome_Inglese= Selvedge data      Nome_Inglese= Selvedge details

   Descrizione_Inglese= text and colour 
presented on the selvedge

     Descrizione_Inglese= text and colour 
presented on the selvedge

size (Element ID: 216)   size (Element ID: 216) 
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   Tipo: codice taglia  (ID: 242)      Tipo: codice taglia  (ID: 242) 

   Nome_Inglese= size code      Nome_Inglese= size identifier

slvColor (Element ID: 86)   selvedgeColor (Element ID: 86) 

   Tipo: colore cimossa (ID: 115)      Tipo: colore cimossa (ID: 115) 

   Nome_Inglese= selvedge writing colour 
code

     Nome_Inglese= selvedge writing colour 
name

   Descrizione= colore della cimossa      Descrizione= colore del testo riportato 
sulla cimossa

   Lunghezza_Max= 25      Lunghezza_Max= 15

slvText (Element ID: 85)   selvedgeText (Element ID: 85) 

   Tipo: testo (ID: 114)      Tipo: testo cimossa (ID: 114) 

   Nome= testo      Nome= testo cimossa

   Descrizione= testo da riportare su un 
oggetto (prodotto, label, …)

     Descrizione= testo da riportare sulla 
cimossa

   Descrizione_Inglese= text to be written 
on a physical unit (product, label,..)

     Descrizione_Inglese= text to be written 
on the selvedge

street (Element ID: 52)   street (Element ID: 52) 

   Tipo: via e numero  (ID: 82)      Tipo: via e numero  (ID: 82) 

   Nome_Inglese= street and number      Nome_Inglese= street and building 
identifier

   Descrizione_Inglese= street and number 
of the location of the Party

     Descrizione_Inglese= street and building 
number identifying the location of the Party

surfTrt (Element ID: 87)   surfaceTreatment (Element ID: 87) 

   Tipo: trattamento superficiale (ID: 116)      Tipo: trattamento superficiale (ID: 116) 

   Nome_Inglese= fabric surface treatment      Nome_Inglese= fabric surface treatment 
name

   Lunghezza_Max= 25      Lunghezza_Max= 40

TAtype (Attribute ID: 181)   TAtype (Attribute ID: 181) 

   Tipo: tipoAS (ID: 206)      Tipo: tipoAS (ID: 206) 

   Nome_Inglese= TA type      Nome_Inglese= TA type code

terms (Element ID: 123)   terms (Element ID: 123) 

   Tipo: TermContr (ID: 153)      Tipo: Termini contrattuali (ID: 153) 

   Nome= TermContr      Nome= Termini contrattuali

TObody (Element ID: 130)   TObody (Element ID: 130) 

   Tipo: Corpo (ID: 160)      Tipo: CorpoTO (ID: 160) 

   Nome= Corpo      Nome= CorpoTO

TOheader (Element ID: 138)   TOheader (Element ID: 138) 

   Tipo: Testata (ID: 169)      Tipo: TestataTO (ID: 169) 

   Nome= Testata      Nome= TestataTO

TOitem (Element ID: 129)   TOitem (Element ID: 129) 

   Tipo: Item (ID: 158)      Tipo: ItemTO (ID: 158) 

   Nome= Item      Nome= ItemTO

TOref (Element ID: 137)   TOref (Element ID: 137) 

   Tipo: Riferimenti (ID: 168)      Tipo: RiferTO (ID: 168) 

   Nome= Riferimenti      Nome= RiferTO

totals (Element ID: 131)   totals (Element ID: 131) 

   Tipo: Totali (ID: 161)      Tipo: Totali (ID: 161) 

   Descrizione= totali monetari e quantitativi      Descrizione= totali monetari e quantitativi 
dell'Ordine
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   Descrizione_Inglese= details of the 
monetary and quantity document totals

     Descrizione_Inglese= monetary and 
quantity totals of the Order

totQty (Element ID: 101)   totQty (Element ID: 101) 

   Tipo: quantità totale (ID: 131)      Tipo: quantità totale  (ID: 131) 

   Nome_Inglese= goods total quantity      Nome_Inglese= total items quantity

   Descrizione= quantità totale della merce 
fornita

     Descrizione= quantità totale degli articoli 
relativa all'intero documento

   Descrizione_Inglese= total quantity of 
the supplied goods

     Descrizione_Inglese= total quantity of 
the articles related to the whole document

totVAT (Element ID: 103)   totVAT (Element ID: 103) 

   Tipo: totale IVA (ID: 133)      Tipo: totale IVA (ID: 133) 

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1

TOtype (Attribute ID: 160)   TOtype (Attribute ID: 160) 

   Tipo: tipo ordine  (ID: 181)      Tipo: tipo ordine  (ID: 181) 

   Nome_Inglese= TO type      Nome_Inglese= TO type code

TQbody (Element ID: 211)   TQitem (Element ID: 211) 

   Tipo: CorpoQP (ID: 237)      Tipo: itemQP  (ID: 237) 

   Nome= CorpoQP      Nome= itemQP

   Nome_Inglese= TQ body      Nome_Inglese= TQ item

   Descrizione= corpo del documento 
QUALITA' PEZZA. Comprende 5 sezioni: dati 
identificativi della pezza-misure-difetti-test di 
conformità-lavorazioni del collaudo.

     Descrizione= Corpo di ogni singolo report 
qualità pezza. Comprende 5 sezioni: dati 
identificativi della pezza-misure-difetti-test di 
conformità-lavorazioni del collaudo.

   Descrizione_Inglese= body of the 
document "Textiles Quality Report". It 
includes 5 sections: identification data-
measurements-faults map- test results-
operations performed

     Descrizione_Inglese= Body of the single 
textiles quality report. It includes 5 sections: 
identification data-measurements-faults map- 
test results-operations performed

TQheader (Element ID: 185)   TQheader (Element ID: 185) 

   Tipo: TestataQP (ID: 210)      Tipo: TestataQP (ID: 210) 

   Nome_Inglese= Textiles Quality header      Nome_Inglese= TQ header

   Descrizione= testata del documento 
QUALITA' PEZZA.

     Descrizione= testata del documento 
REPORT QUALITA' PEZZA.

TQref (Element ID: 184)   Record inesistente

   Tipo: RiferQP (ID: 208)  

tradeMark (Element ID: 227)   tradeMark (Element ID: 227) 

   Tipo: marchio commerciale  (ID: 253)      Tipo: marchio commerciale  (ID: 253) 

   Nome_Inglese= trademark      Nome_Inglese= trademark name

tradeTerms (Element ID: 116)   trade (Element ID: 116) 

   Tipo: Resa (ID: 145)      Tipo: Resa (ID: 145) 

   Nome_Inglese= Trade terms      Nome_Inglese= Trade details

transMode (Element ID: 66)   transMode (Element ID: 66) 

   Tipo: modo di trasporto (ID: 96)      Tipo: modo di trasporto (ID: 96) 

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1

trReas (Attribute ID: 167)   transReason (Attribute ID: 167) 

   Tipo: causale  (ID: 192)      Tipo: causale trasporto (ID: 192) 

   Nome= causale      Nome= causale trasporto

TRref (Element ID: 165)   TRref (Element ID: 165) 

   Tipo: RiferRS (ID: 190)      Tipo: RiferTR (ID: 190) 

   Nome= RiferRS      Nome= RiferTR
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TSref (Element ID: 144)   TSref (Element ID: 144) 

   Tipo: RiferAv (ID: 175)      Tipo: RiferTS (ID: 175) 

   Nome= RiferAv      Nome= RiferTS

TStype (Attribute ID: 164)   TStype (Attribute ID: 164) 

   Tipo: tipo avanzamento (ID: 189)      Tipo: tipo avanzamento (ID: 189) 

   Nome_Inglese= TS type      Nome_Inglese= TS type code

Ttbody (Element ID: 269)   TTbody (Element ID: 269) 

   Tipo: Corpo SAT (ID: 296)      Tipo: CorpoSAT (ID: 296) 

   Nome= Corpo SAT      Nome= CorpoSAT

Ttheader (Element ID: 270)   TTheader (Element ID: 270) 

   Tipo: Testata SAT (ID: 297)      Tipo: TestataSAT (ID: 297) 

   Nome= Testata SAT      Nome= TestataSAT

Txheader (Element ID: 140)   TXheader (Element ID: 140) 

   Tipo: TestataR (ID: 171)      Tipo: TestataTX (ID: 171) 

   Nome= TestataR      Nome= TestataTX

Txref (Element ID: 139)   TXref (Element ID: 139) 

   Tipo: RiferR (ID: 170)      Tipo: RiferTX (ID: 170) 

   Nome= RiferR      Nome= RiferTX

VAT (Attribute ID: 104)   VAT (Attribute ID: 104) 

   Tipo: aliquota IVA (ID: 134)      Tipo: aliquota IVA (ID: 134) 

   Enumerazione= Falso      Enumerazione= Vero

warpCnt (Element ID: 236)   warpCount (Element ID: 236) 

   Tipo: titolo ordito (ID: 262)      Tipo: titolo ordito (ID: 262) 

   D_Tipo= 2      D_Tipo= 1

   Descrizione= misura di finezza del filo di 
ordito (peso di 1 metro)

     Descrizione= misura di finezza del filo di 
ordito

   Descrizione_Inglese= measure of 
thinness of the warp thread (weight of 1 
metre)

     Descrizione_Inglese= measure of 
thinness of the warp thread

warpNoE (Element ID: 238)   warpEndsN (Element ID: 238) 

   Tipo: riduzione ordito (ID: 265)      Tipo: riduzione ordito (ID: 265) 

   Nome_Inglese= no ends warp      Nome_Inglese= num ends warp

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1

   D_Tipo= 3      D_Tipo= 2

weave (Element ID: 235)   weave (Element ID: 235) 

   Tipo: armatura  (ID: 261)      Tipo: armatura  (ID: 261) 

   Nome_Inglese= weave      Nome_Inglese= weave code

weftCnt (Element ID: 237)   weftCount (Element ID: 237) 

   Tipo: titolo trama (ID: 263)      Tipo: titolo trama (ID: 263) 

   D_Tipo= 2      D_Tipo= 1

   Descrizione= misura di finezza del filo di 
trama (peso di 1 metro)

     Descrizione= misura di finezza del filo di 
trama

   Descrizione_Inglese= measure of 
thinness of the weft thread (weight of 1 
metre)

     Descrizione_Inglese= measure of 
thinness of the weft thread

weftNoE (Element ID: 239)   weftEndsN (Element ID: 239) 

   Tipo: riduzione trama (ID: 266)      Tipo: riduzione trama (ID: 266) 

   Nome_Inglese= no ends weft      Nome_Inglese= num ends weft

   B_Tipo= 4      B_Tipo= 1
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   D_Tipo= 3      D_Tipo= 2

Record inesistente   abi (Element ID: 321) 

     Tipo: abi (ID: 351) 

Record inesistente   accountN (Element ID: 323) 

     Tipo: conto bancario (ID: 353) 

Record inesistente   amount (Element ID: 292) 

     Tipo: importo riga (ID: 321) 

Record inesistente   anticipDeduct (Element ID: 311) 

     Tipo: recupero anticipo (ID: 340) 

Record inesistente   bankIT (Element ID: 324) 

     Tipo: coordinate bancarie IT (ID: 354) 

Record inesistente   cab (Element ID: 322) 

     Tipo: cab (ID: 352) 

Record inesistente   catalogPrice (Element ID: 279) 

     Tipo: prezzo unitario listino (ID: 306) 

Record inesistente   CFxeno (Element ID: 275) 

     Tipo: solidita alla luce Xeno (ID: 302) 

Record inesistente   cin (Element ID: 320) 

     Tipo: cin (ID: 350) 

Record inesistente   customsAuth (Element ID: 291) 

     Tipo: autorizzazione doganale  (ID: 320) 

Record inesistente   darnOrd (Element ID: 351) 

     Tipo: ordine rammendo (ID: 381) 

Record inesistente   ddtRef (Attribute ID: 318) 

     Tipo: ddt a riferimento (ID: 348) 

Record inesistente   docType (Element ID: 360) 

     Tipo: tipo documento (ID: 390) 

Record inesistente   DRbody (Element ID: 354) 

     Tipo: CorpoDR (ID: 384) 

Record inesistente   DRheader (Element ID: 353) 

     Tipo: TestataDR (ID: 383) 

Record inesistente   DRitem (Element ID: 350) 

     Tipo: itemDR (ID: 380) 

Record inesistente   DRref (Element ID: 352) 

     Tipo: RiferDR (ID: 382) 

Record inesistente   fabricCharText (Element ID: 273) 

     Tipo: parametro tecnico tessuto text 
(ID: 300) 

Record inesistente   fabricFaultText (Element ID: 272) 

     Tipo: tipo difetto tessuto text (ID: 299) 

Record inesistente   fabricWeightM2 (Element ID: 274) 

     Tipo: pesoM2 tessuto (ID: 301) 

Record inesistente   fibre (Attribute ID: 316) 

     Tipo: fibra tessile (ID: 346) 
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Record inesistente   finInfo (Element ID: 298) 

     Tipo: InfoFin (ID: 327) 

Record inesistente   grossQty (Element ID: 317) 

     Tipo: quantità lorda (ID: 347) 

Record inesistente   grossWeight (Element ID: 302) 

     Tipo: peso lordo (ID: 331) 

Record inesistente   invoiceRef (Attribute ID: 313) 

     Tipo: fattura a riferimento (ID: 342) 

Record inesistente   invoiceType (Attribute ID: 310) 

     Tipo: tipo fattura (ID: 339) 

Record inesistente   job (Element ID: 339) 

     Tipo: codice lavorazione (ID: 369) 

Record inesistente   jobPriceH (Element ID: 357) 

     Tipo: tariffa lavoro  (ID: 387) 

Record inesistente   jobPriceM (Element ID: 358) 

     Tipo: tariffa rammendo (ID: 388) 

Record inesistente   jobReport (Element ID: 348) 

     Tipo: consuntivo lavorazione (ID: 378) 

Record inesistente   jobTicket (Element ID: 341) 

     Tipo: ordine lavorazione (ID: 371) 

Record inesistente   jobTime (Element ID: 340) 

     Tipo: tempo lavorazione (ID: 370) 

Record inesistente   made (Element ID: 290) 

     Tipo: origine prodotto (ID: 319) 

Record inesistente   mfrStatusText (Element ID: 338) 

     Tipo: traguardo avanzamento text (ID: 
368) 

Record inesistente   minQty (Attribute ID: 278) 

     Tipo: quantita minima (ID: 305) 

Record inesistente   MObody (Element ID: 344) 

     Tipo: CorpoMO (ID: 374) 

Record inesistente   MOheader (Element ID: 346) 

     Tipo: TestataMO (ID: 376) 

Record inesistente   MOitem (Element ID: 343) 

     Tipo: ItemMO (ID: 373) 

Record inesistente   MOref (Element ID: 345) 

     Tipo: Rifer MO (ID: 375) 

Record inesistente   MOtotals (Element ID: 359) 

     Tipo: TotaliMO (ID: 389) 

Record inesistente   MPcrease (Element ID: 276) 

     Tipo: resistenza stropicciamento (ID: 
303) 

Record inesistente   MPelastWarp (Element ID: 333) 

     Tipo: deformazione elastica ordito (ID: 
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363) 

Record inesistente   MPelastWeft (Element ID: 334) 

     Tipo: deformazione elastica trama (ID: 
364) 

Record inesistente   netWeight (Element ID: 301) 

     Tipo: peso netto (ID: 330) 

Record inesistente   OIitem (Element ID: 294) 

     Tipo: ItemOI (ID: 323) 

Record inesistente   packageText (Element ID: 337) 

     Tipo: tipo collo text (ID: 367) 

Record inesistente   payTermText (Element ID: 335) 

     Tipo: scadenza pagamento text (ID: 
365) 

Record inesistente   percCompos (Element ID: 315) 

     Tipo: quota composizione  (ID: 345) 

Record inesistente   pieceCutWidth (Element ID: 327) 

     Tipo: altezza utile pezza (ID: 357) 

Record inesistente   pieceFaultJR (Element ID: 349) 

     Tipo: consuntivo lavorazione difetto 
pezza (ID: 379) 

Record inesistente   pieceFaultJT (Element ID: 342) 

     Tipo: ordine lavorazione difetto pezza 
(ID: 372) 

Record inesistente   piecePackText (Element ID: 336) 

     Tipo: confezione pezza text (ID: 366) 

Record inesistente   pieceWeight (Element ID: 332) 

     Tipo: peso pezza (ID: 362) 

Record inesistente   pieceWeightM (Element ID: 328) 

     Tipo: pesoM pezza (ID: 358) 

Record inesistente   pieceWeightM2 (Element ID: 329) 

     Tipo: pesoM2 pezza (ID: 359) 

Record inesistente   pieceWidth (Element ID: 326) 

     Tipo: altezza pezza (ID: 356) 

Record inesistente   prodServ (Element ID: 296) 

     Tipo: codice prodotto-servizio (ID: 325) 

Record inesistente   prodServName (Element ID: 295) 

     Tipo: descrizione prodotto/servizio  (ID: 
324) 

Record inesistente   refDoc (Element ID: 361) 

     Tipo: Riferimento documentale  (ID: 
391) 

Record inesistente   sale (Attribute ID: 289) 

     Tipo: titolo cessione  (ID: 318) 

Record inesistente   subContractor (Element ID: 356) 

     Tipo: Terzista (ID: 386) 

15



Record inesistente   swift (Element ID: 300) 

     Tipo: codice swift (ID: 329) 

Record inesistente   taxAmount (Element ID: 306) 

     Tipo: imponibile  (ID: 335) 

Record inesistente   TCbody (Element ID: 281) 

     Tipo: CorpoTC (ID: 308) 

Record inesistente   TCheader (Element ID: 283) 

     Tipo: TestataTC (ID: 311) 

Record inesistente   TCitem (Element ID: 280) 

     Tipo: ItemTC (ID: 307) 

Record inesistente   TEXCatalog (Element ID: 284) 

     Tipo: Listino tessuti (ID: 312) 

Record inesistente   TEXCollection (Element ID: 288) 

     Tipo: Previsione Collezione Tessuti (ID: 
317) 

Record inesistente   TEXDarnOrder (Element ID: 347) 

     Tipo: Ordine Rammendo Tessuto (ID: 
377) 

Record inesistente   TEXDarnReturn (Element ID: 355) 

     Tipo: Ritorno Rammendo Tessuto (ID: 
385) 

Record inesistente   TEXInvoice (Element ID: 312) 

     Tipo: TAIV02 (ID: 341) 

Record inesistente   TIbody (Element ID: 297) 

     Tipo: CorpoTI (ID: 326) 

Record inesistente   TIheader (Element ID: 304) 

     Tipo: TestataTI (ID: 333) 

Record inesistente   TIitem (Element ID: 293) 

     Tipo: ItemTI (ID: 322) 

Record inesistente   TIitemRef (Attribute ID: 319) 

     Tipo: item fattura collegato (ID: 349) 

Record inesistente   TIref (Element ID: 303) 

     Tipo: RiferTI (ID: 332) 

Record inesistente   TItotals (Element ID: 309) 

     Tipo: TotaliTI (ID: 338) 

Record inesistente   TNbody (Element ID: 286) 

     Tipo: CorpoTN (ID: 315) 

Record inesistente   TNheader (Element ID: 287) 

     Tipo: TestataTN (ID: 316) 

Record inesistente   TNitem (Element ID: 285) 

     Tipo: ItemTN (ID: 313) 

Record inesistente   TNtype (Attribute ID: 314) 

     Tipo: tipoTN (ID: 344) 

Record inesistente   totAmountDisc (Element ID: 305) 
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     Tipo: totale merce scontato (ID: 334) 

Record inesistente   validityEnd (Element ID: 330) 

     Tipo: data fine validita (ID: 360) 

Record inesistente   validityStart (Element ID: 331) 

     Tipo: data inizio validita (ID: 361) 

Record inesistente   VATinfo (Element ID: 307) 

     Tipo: dettaglio IVA (ID: 336) 
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